

让物流降本增效,切实为企业减负

江苏34条新规让买买买更畅通

电商大促买得很开心,可快递却堵在路上迟迟到不了手,怎么办?3月6日,江苏省政府召开新闻发布会,对省政府办公厅近日印发的《关于进一步推进物流降本增效促进实体经济发展的实施意见》(以下简称“实施意见”)进行解读。现代快报记者了解到,“实施意见”从深化“放管服”改革、推进降税清费、提升枢纽通道物流服务、发展智慧物流等九个方面,提出了推进江苏省物流降本增效、促进实体经济健康发展的34条具体政策措施,让消费者网购更便捷畅通。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

江苏物流降本增效具体减免措施



制图 俞晓翔

集装箱货运船过闸将免费

省发改委副主任赵建军介绍,“实施意见”“干货”多、接地气、可操作,在贯彻落实国务院文件精神的基础上,坚持“要精要管用”和“向下落一个层次”的原则,组织召开相关行业协会和部分重点企业座谈会讨论,研究提出江苏的配套政策和具体措施。他提到,“实施意见”特别注重紧扣江苏实际,结合江苏物流业发展实际和特点,提出了降低水路运输收费、推进连云港—霍尔果斯新亚欧大陆海联运通道建设、推进制造业供应链应用创新等政策措施。

赵建军举例说,比如“实施意见”中提出,“将全省交通船闸过闸费、水利船

闸过闸费(不含经营性船闸)分别在现有征收标准上给予20%、10%的优惠政策延续到2020年12月31日,对集装箱货运船舶过交通船闸、水利船闸免收过闸费”,这项政策一年将为全省企业减少物流成本约3亿元。

再如推进中欧班列集约化发展方面,实行中欧班列货物进出连云港、南京、苏州、徐州等地主要铁路装车点和集货点的公路集装箱运输免收过路费,这项政策一年将减免费用4亿元左右。与此同时,推进中欧班列运营模式创新,形成沿途加挂、分拨的联运机制,重点打造“连新亚”“宁新亚”“苏满亚”等中欧班列品牌。

取消营运车二级维护强制检测

“实施意见”还特别注重政策落地见效。据介绍,围绕江苏物流业发展的薄弱环节,在运输通行、清税、降费、物流数据共享等诸多方面提出具体措施,体现文件的针对性和可操作性。

比如,省政府《关于进一步降低实体经济成本的意见》中提出的货车通行费优惠政策,对持有“运政苏通卡”的货运车辆享有通行费优惠10%,优惠期为1年。此次出台的“实施意见”中,将这项政策延续

到2020年12月31日,每年可为企业降低物流成本约6.8亿元。此外,继续严格执行鲜活农产品“绿色通道”政策,免收整车合法装载运输鲜活农产品车辆通行费。取消营运车辆二级维护强制检测,预计一年可降低企业成本10亿元左右。

赵建军介绍说,经初步测算,“实施意见”出台的政策措施中,直接可以让企业获得实惠的,一年可为企业降低物流成本30亿元以上。

制定快递专用电动三轮规定

现代快报记者注意到,“实施意见”中提出要加快城乡物流网络建设,比如推进城乡配送公共信息平台建设,推广“货的”“定制化配送公交”等新型末端配送模式;鼓励使用节能和新能源车辆从事共同配送,按规定对符合条件的节能和新能源汽车给予财政补贴。其中提到,江苏要加快研究和制定快递专用电动三轮车的技术标准及上路行驶和停靠规定,建立源头掌控和路面联动的邮政快

递末端配送车辆管理模式。

在完善配送网络节点方面,“实施意见”中明确,要整合利用城市商业网点、快递网点、社区服务机构等设施资源,建设公共末端配送网点;在学校、社区、机关等区域合理布局邮政服务用房,用于建设末端配送站,加快智能快递柜、智能信包箱等末端配送设施建设。此外,加强配送车辆停靠作业管理,结合实际设置专用临时车位等停靠作业区域。

南京大学成立人工智能学院

快报讯(记者 舒越)3月6日,现代快报记者获悉,南京大学正式建立起人工智能学院。南京大学计算机科学与技术学科是国家一级重点学科,计算机软件新技术国家重点实验室已连续三次在评估中获得优秀,长期发展形成了软件与智能两大优势,人工智能方向已经在国际上具有重要影响。

据介绍,在人工智能发展进入新阶段的时代背景下,南京大学组建人工智能学院,将致力于建设一流的人工智能基础研究基地和人才培养基地,以自身实践探索人工智能内涵式发展新道路,形成“基础研究”“人才培养”“产业创新”协同发展态势,为智能产业开花结果注入原动力,建成国际一流的学术重镇和人才高地。

滴滴要送外卖,首个上线城市可能是无锡与美团的“出行餐饮大战”一触即发

滴滴就要卖外卖了!3月6日,有媒体报道称,滴滴外卖首批上线城市包括无锡、南京、福州、成都、厦门、温州等。有专业人士称,这与美团出行即将登陆除南京之外的7座城市的计划时间不谋而合。滴滴外卖,美团打车,种种迹象表明,新一轮出行+餐饮大战一触即发。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 蔡梦莹 张瑜

3月初,一则“滴滴骑手招募令”在网上曝光。3月6日,现代快报记者发现,滴滴配送客户端已悄然上线。下载注册后,记者发现,目前该客户端服务城市仅有无锡这一选项。随后,记者拨打滴滴外卖客服热线,一名客服确认了无锡正在招募骑手的消息,并表示,这项业务是面向全国的,目前城市是在不断地、逐步地上线。

3月初,有媒体报道称,美团打车将于3月16日正式登陆上海、成都、温州、厦门、福州等7座城市。记者发现,在滴滴外卖即将上线的9座城市中,温州、福州、成都、厦门等4座城市都与美团打车即将上线的城市重合。

毫无疑问,美团打车“羽翼丰满”之后,受影响最大的就是滴滴。2017年2月,美团打车在南京低调上线,不断以优厚补贴招募社会司机携车加入。不少司机同时下载滴滴、美团两家的App,随时更换,哪家补贴高、订单多就跑哪家。为争抢司机,两家不惜付出违反国家及地方网约车相关规定的代价,市场竞争激烈程度可见一斑。

滴滴进军外卖市场也并非头脑发热。早在去年12月份,滴滴就悄悄试水研发外卖业务,其实是在剑指美团。虽然具体上线时间尚未知晓,分析认为,滴滴外卖或将通过降低抽佣和奖励来获得首批商家和用户。种种迹象表明,美团与滴滴关于出行和餐饮的大战即将开启。

去年8月24日,饿了么宣布合并百度外卖江湖进入饿了么和美团的“二选一”时代。今年2月底,市场上出现阿里将会以95亿美元的价格收购饿了么的消息,称阿里此举也是针对美团。而此次滴滴涉足外卖,或许让外卖市场的竞争更加白热化,外卖市场或许再回到“三足鼎立”时代。

针对滴滴即将推出的外卖业务,网友观点也不一。有人高兴地表示:“好好好,合并合并,告诉我该删哪个App就行。”“刚来就赶上外卖价格大战,拯救了贫穷的我。”“一大波补贴要来了。”也有网友则建议,滴滴外卖把滴滴打车的导航方式导入软件就好了,这样不认识路也不要紧。

中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究34年

特大优惠

买5瓶送1瓶

买10瓶送3瓶

优惠截止日期: 即日起,一周内!

科学带来健康

南京中科药业 出品

咨询热线: 025-83223131

广告